
1245  But  d'escalade  WINNETOO  en  bois  de  mélèze  européen  |  Instructions/notes  de  montage

Côté plus épais

17cm

Vente :  Brügmann  TraumGarten  GmbH  Kanalstraße  80  D-44147  Dortmund  Statut :  09|19,  Version  1.6  Sous  réserve  de  modifications  techniques  pour  améliorer  le  produit.  Ces  instructions  représentent  l'état  de  développement  du  produit,  vous  pouvez  trouver  l'état  actuel  sur  Internet  à  l'adresse  www.traumgarten.de.

60cm

1  Toutes  les  dimensions  sont  approximatives,  car  il  peut  y  avoir  des  fluctuations  dues  au  matériau.

Fondations en béton = 
mélange de sable et de 
gravier de granulométrie 0/32 
plus ciment dans un rapport 
de mélange de 3:1.*  Espace de chute minimum

6x60mm

A acheter séparément : 

8x140mm

–I  =  ancrage  au  sol Art. 1719, WINNETOO 

Ancrage de sol SAFETY 

Plus

!

!

4x

Fixation  au  sol
200cm*

200cm*

4  0  3  3  8  2  1  0  2  7  7  6  1
Placez le cadre de suspension de manière à 

ce que le côté le plus épais des montants de 

l'échelle soit dirigé vers le bas. 

Côté le plus fin

Dépassement sans 
mur d'escalade : 40 mm

Dépassement :  
40 mm

Positionnez l'échelle de manière à 

ce que les vissages des échelons 

soient orientés vers l'intérieur de la 

zone de but !

Etapes  de  montage
Assembler les trois grands ensembles comme indiqué. Fixer les entretoises avec quatre vis 

6x60 mm chacune (prépercer les entretoises avec Ø 5 mm). Fixer en outre le cadre de 

suspension par le haut avec une vis 8x140 mm de chaque côté (fixer le cadre de suspension 

avec Ø 8 mm jusqu'au bois de tête de l'échelle/du mur d'escalade ; prépercer le bois de tête 

avec du 3 mm). Visser les ancrages de sol à l'intérieur des poteaux.  

Prépercer le bois au préalable pour éviter l'épissure. Ensuite, redresser le goal et le bétonner. 

Remarque : selon l'utilisation du goal, il est recommandé de percer préalablement les ancrages 

au sol dans la zone inférieure et d'insérer une vis transversale. Cette vis empêche que les 

ancrages au sol ne sortent des fondations vers le haut. 

Les prises d'escalade peuvent être montées de manière variable sur le mur latéral, en fonction 

de la longueur des bras des enfants. 

Important : ne pas placer les prises d'escalade sur les joints des planches ! Prépercer la paroi à 

grimper en fonction de l'épaisseur des manchons filetés et les enfoncer de l'intérieur. Fixer 

solidement les prises avec deux vis chacune. Si le filetage dépasse de plus de 5 mm à 

l'intérieur, raccourcissez-le. 

Fixer le filet de but aux barres arrière à l'aide de la corde de fixation. 

poutre en l'enroulant autour. Sur le mur d'escalade 

la corde à travers les distances entre les planches profilées et le mur 

arrière. (voir à droite). 

Attention : ce produit ne doit être monté que par des adultes. Ne montez le produit que comme indiqué 

dans ce manuel. Vérifiez soigneusement les vis, les matériaux et les bords avant d'utiliser l'équipement de 

jeu et à intervalles réguliers. Conservez ces instructions pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Afin de 

préserver la beauté et la durée de vie du produit, nous recommandons de traiter la surface immédiatement 

après la livraison avec un produit de protection du bois ou d'entretien approprié. 

Le produit d'entretien protège la porte des auréoles d'eau, d'une trop forte absorption d'humidité et, selon le 

produit choisi, du grisonnement normal. Comme le bois contient de l'acide tannique naturel, il ne doit pas 

entrer en contact avec des produits de peinture contenant du fer ou de la poussière de fer, car cela peut 

entraîner des décolorations. Pour que vous puissiez profiter longtemps de ce produit, votre revendeur 

spécialisé vous conseillera volontiers sur le choix du traitement de surface. 

Bord extérieur jusqu'au 
trou de vis : env. 84 mm

Poteau

1719

�

�

�

�

�

40,
4 cm

213,4 cm

Pièces détachées
N°/quantité/désignation Dimensions1

 1 x Cadre de suspension (horizontal) 2390 mm 
 � 4 x Entretoises diagonales 36 x 88 x 338 mm 

 1 x Cadre d'échelle 2000 mm 
 � 1 x Mur d'escalade  2000 mm 

16 x Vis à panneaux A2 6 x 60 mm 
4 x Vis à tête plate 8 x 140 mm 

 � 

10 x Manchons filetés à frapper M 10 
10 x Vis à tête cylindrique M 10x30 

Espaces de chute
Dans les espaces de chute, veillez 
à ce que le sol soit propice aux 
chutes (gazon ou sable, en aucun 
cas des dalles ou des pierres). 
Évitez les obstacles et les tout 
autre objets au risque de 
trébuchement. 
Espace nécessaire, espaces de 
chute inclus : env.642x452 cm 

ATTENTION : convient à 2 enfants 
de 3 à 14 ans. Le filet ne convient 
pas pour l'escalade !
Uniquement pour un usage privé !

Matériau/dimensions de la porte : 
éléments en bois de mélèze 
européen, L : 240 cm, P : 52 cm, 
H : 209 cm

10cm

�

�

  
1x Filet de but, bleu, y compris corde de fixation env. 20 m 
1x Prises d'escalade, set de 5, multicolore   




